

Школа, где воспитывают патриотов

28 октября отпраздновала свое 65-летие средняя общеобразовательная школа № 447 Курортного района, расположенная в поселке Молодежное. За годы существования в школе получили образование свыше 2400 человек, из них 10 золотых и 13 серебряных медалистов.

Школа в Молодежном — признанный центр военно-патриотического воспитания. Ее учащиеся ежегодно занимают призовые места на районных этапах военно-патриотической игры «Зарница» и «Школа безопасности». В 2009-2010 учебном году учащиеся школы заняли второе место в городском конкурсе патриотической песни «Я люблю тебя, Россия», в 2010-2011 учебном году команда из Молодежного заняла I место в городском слете юных пожарных Санкт-Петербурга. Впечатляют и индивидуальные результаты: несколько лет подряд учащиеся 447-й школы занимают призовые места в городских олимпиадах по ОБЖ. Успехи детей закономерны. За военно-патриотическое направление в школе отвечает учитель ОБЖ, бывший воин-интернационалист полковник Владимир Бабилюлька. 6 лет



■ **Владимир Бабилюлька и Борис Подопригора — один из самых известных ветеранов горячих точек в Санкт-Петербурге — среди учащихся 447-й школы**

назад он организовал в школе военно-патриотический клуб «Ратники».

В 2010 году на базе школы открыто отделение дополнительного образования детей. Во второй половине дня учащиеся занимаются в кружках и секциях по шести направлениям: физкультурно-спортивное, военно-патриотическое,

культурологическое, эколого-биологическое, художественно-эстетическое, естественнонаучное.

В 2010 году построен современный стадион в соответствии с адресной программой Комитета по физической культуре и спорту «Мой первый школьный стадион». Соб. корр.